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Шановний пане Сергію!

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на 
інформацію від 12.02.2023 щодо повторного отримання грошової компенсації за 
належні для отримання жилі приміщення відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 18.04.2018 № 280 “Питання забезпечення житлом 
внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України” (далі – постанова № 280), та в межах 
компетенції повідомляє.

Статтею 19 Конституції України визначено, що органи державної влади та 
органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на 
підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 
законами України.

Порядком виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженим постановою 
№ 280 (далі – Порядок), визначено умови та механізм виплати грошової 
компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо 
переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України.

Відповідно до пункту 3 Порядку право на отримання грошової компенсації 
вважається використаним з дати державної реєстрації речових прав на нерухоме 
майно у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно за внутрішньо 
переміщеною особою і членами її сім’ї, на яких було розраховано грошову 
компенсацію.

Грошова компенсація за рахунок коштів субвенції внутрішньо 
переміщеним особам надається один раз.
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Додатково інформуємо, що постановою Верховної Ради України від 
07.02.2023 № 2911-IX “Про порядок денний дев’ятої сесії Верховної Ради 
України дев’ятого скликання” проєкт Закону про компенсацію за пошкодження 
та знищення окремих категорій об’єктів нерухомого майна внаслідок бойових 
дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської 
Федерації (реєстр. № 7198) включено до розгляду на пленарному засіданні 
Верховної Ради України. 

Зазначений проєкт Закону спрямований на державну підтримку
громадян у вигляді компенсації (відшкодування майнової шкоди) за
пошкодження та/або знищення окремих категорій об’єктів нерухомого майна,
завданих внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених
військовою агресією Російської Федерації. Надання компенсації планується 
здійснювати у порядку черговості надходження заяв про надання компенсації. 
При цьому, учасники бойових дій, особи з інвалідністю внаслідок війни,
родини загиблих ветеранів матимуть пріоритет у такій черзі.

Водночас повідомляємо, що під головуванням Прем’єр-міністра України 
відбулася нарада за участю представників Мінветеранів, Мінрегіону, 
Міноборони та МВС, де обговорювалося питання щодо забезпечення житлом (у 
тому числі соціальним, тимчасовим тощо) ветеранів війни, які втратили житлові 
приміщення внаслідок пошкоджень та/або руйнувань, спричинених військовою 
агресією Російської Федерації, або тимчасової окупації території України 
Російською Федерацією.

За результатами наради Мінветеранів наразі опрацьовується дана 
проблема з метою пошуку можливих шляхів її вирішення. 

З повагою
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